BEITRITTSERKLÄRUNG

zur Werbegemeinschaft Herdecke e.V.

Firmenname	Inhaber/Ansprechpartner
Straße, Hausnummer	PLZ, Ort
Telefon	E-Mail
Ich möchte der Werbegemeinschaft	Herdecke e.V. zum beitreten.
Mein monatlicher Mitgliedsbeitrag b (Mindestbeitrag 35, € mtl.)	eträgt€
(Mindestbeitrag 35, € mtl.) Ich ermächtige die Werbegemeinschaft mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleic	eträgt€ Herdecke e.V., den Betrag von meinem Konto h weise ich mein Kreditinstitut an, die von der nein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.
(Mindestbeitrag 35, € mtl.) Ich ermächtige die Werbegemeinschaft mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleic	Herdecke e.V., den Betrag von meinem Konto h weise ich mein Kreditinstitut an, die von der mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. gemeinschaft Herdecke e.V. chplatz 3, 58313 Herdecke
(Mindestbeitrag 35, € mtl.) Ich ermächtige die Werbegemeinschaft mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleic Werbegemeinschaft Herdecke e.V. auf in Name des Zahlungsempfängers: Werbe Anschrift des Zahlungsempfängers: Kir	Herdecke e.V., den Betrag von meinem Konto h weise ich mein Kreditinstitut an, die von der mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. gemeinschaft Herdecke e.V. chplatz 3, 58313 Herdecke
(Mindestbeitrag 35, € mtl.) Ich ermächtige die Werbegemeinschaft mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleic Werbegemeinschaft Herdecke e.V. auf in Name des Zahlungsempfängers: Werbe Anschrift des Zahlungsempfängers: Kir Gläubiger Identifikationsnummer: DE32 Mandatsreferenz (vom Zahlungsempfängers) Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Woo	Herdecke e.V., den Betrag von meinem Konto h weise ich mein Kreditinstitut an, die von der mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. gemeinschaft Herdecke e.V. chplatz 3, 58313 Herdecke 2ZZZ00000986465

Datum

Unterschrift(en)